

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 22 August 2022 în ședința extraordinară a  
Consiliului Local al orașului Videle

Ședința este deschisă de doamna Secretar Ivan Corina Nicoleta care anunță că a fost convocat Consiliul Local al Orașului Videle în ședință extraordinară pentru data de 22 August 2022, prin Dispoziția Primarului orașului Videle, nr.483 din 19.08.2022.

Sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17, ce compun Consiliul Local al orașului Videle, președinte de ședință domnul Ciupageanu Ion.

Fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege doamna Secretar general, declară ședința legal constituită.

Încep dezbaterile ședinței și domnul Ciupageanu Ion, președinte de ședință, prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind: "Aprobarea Documentației de avizare a lucrurilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici inițiali și actualizați și a devizului general inițial actualizat, aferent obiectivului de investiții "Modernizare și Reabilitare străzi în orașul Videle".

2. Acordarea unui mandat special domnului viceprimar Popescu Valentin reprezentant în Adunarea Generală a Asociației "Managementul Deseurilor Teleorman" pentru a vota proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGA, convocată la sediul Consiliului Județean Teleorman în ziua de miercuri 31 august 2022"

La începutul ședinței domnul Primar Badanoiu Nicolae, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre înscris la punctul nr. 2 al ordinii de zi, arată că reține de la dezbateri și deliberare acest proiect, urmând ca acesta să fie înscris pe ordinea de zi a unei ședințe viitoare.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 22.08.2022, se votează în unanimitate de voturi.

Încep dezbaterile ședinței, proiectul 1 pe ordinea de zi: "Aprobarea Documentației de avizare a lucrurilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici inițiali și actualizați și a devizului general inițial actualizat, aferent obiectivului de investiții "Modernizare și Reabilitare străzi în orașul Videle".

Doamna Secretar general Ivan Corina Nicoleta, arată că proiectul prezentat a suferit unele modificări și completări și anume: titlul proiectului se modifică și se completează, devine după cum urmează: "Aprobarea documentației de avizare a lucrurilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici /indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general /devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare și Reabilitare străzi în orașul Videle", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul Ciupageanu Ion, președinte de ședință, arată că proiectul de hotărâre prezentat a primit avizul favorabil al Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local,

Intrucât nu mai sunt întrebări legate de acest proiect, se supune aprobării în forma prezentată

Se votează cu unanimitate de voturi.

**Intrucat nu mai sunt formulate intrebari sau alte interpelari in legatura cu tema sedintei extraordinare din data de 22.08.2022 si epuizându-se ordinea de zi, domnul Ciupageanu Ion , mulțumește domnilor si doamnelor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței.**

**Președinte de ședință,  
Ciupageanu Ion**

**Secretar general ,  
Ivan Corina Nicoleta**